

人大代表送温暖 春节慰问暖民心

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 春节将至,年味渐浓,为了让辖区困难家庭过上温暖祥和的春节,及时把人大代表的关心和温暖送到困难家庭中,近日,合肥市蜀山区人大代表看望和慰问了三里庵街道绩溪路社区困难居民,为社区困难居民送上新春的美好祝福。

慰问中,蜀山区人大代表与困难居民亲切地交谈,详细询问了他们的家庭生活情况以及遇到的困难,鼓励他们要保持乐观向上、敢于面对目前困境的良好心态,积极面对生活中遇到的困难,叮嘱他们要注意身体状况,做好疫情自我防护措施,并表示在今后生活中,如若遇到什么困难都可以和代表们反映,党和政府会竭尽全力为大家解决,帮助

他们早日渡过难关。随后人大代表们将慰问品、慰问金送到困难居民的手上,让困难群众感受到党和政府对他们的重视与关怀。困难居民激动地说:“感谢人大代表在这个寒冷的冬天为我们送来慰问品,让我们能在年关将至时开开心心过个好年、过个‘暖年’。”

最是岁末寒冬时,群众冷暖系心间。通过此次慰问活动,不仅为困难家庭送去了节日慰问,使他们感受到了党和政府的关怀,也拉近了人大代表和居民之间的距离,面对面倾听民意,了解民情。进一步加深人大代表和人民群众之间的互动联系,有助于人大代表更好地履行职责,更好地为选民服务,充分体现出人大代表进基层、知民情、解民忧的社会责任感。

一句话新闻

1月21日,合肥市骆岗派出所联合包河苑社区、志愿者力量在包河苑法治广场开展“反电诈”“反恐”等知识宣传,共计发放反诈、反恐宣传册100余份,营造了良好的治安环境! ■ 杨卫锋 贺云龙 记者 沈娟娟

益起暖冬送关怀 走访慰问献真情

星报讯(杨俊波 牛红磊 记者 祁琳) 为进一步弘扬拥军优属的优良传统,营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚社会氛围,表达党和政府对退役军人的关怀和问候。日前,合肥三里街街道退役军人服务站联合中国农业银行三里街支行、三里街街道社工站组织开展“益起暖冬送关怀 走访慰问献真情”退役军人迎新春主题座谈会。

“我是一个兵,来自老百姓……”一首雄壮嘹亮的歌曲开启了座谈会。茶话会上,老兵们畅所欲言,气氛热烈,用朴实的语言回忆往昔的军旅生涯,有的诉说过去的戎马岁月;有的回忆部队生活的点点滴滴;有的畅谈收获和感悟……退役军人服务站负责人对一年来退役军人工作作了简要汇报,并耐心听取了退役军人代表们对街道退役军人工作的建议和意见,叮嘱大家做好疫情防控,有困难可以随时向街道和社区退役军人服务站反映。

春节临近,为切实做好拥军优属工作,1月18日,合肥市骆岗街道石桥社区退役军人服务站为辖区内的退役军人送去2022年精美年画,感谢他们为国家作出的巨大贡献,并送上新春的问候。

■ 张文君 记者 沈娟娟



党建引领 修建民心之路

星报讯(孙祥银 记者 沈娟娟) 寒冬岁末之际,合肥市骆岗社区在党建引领之下,为辖区居民修建一条砂石路,这是一条便民路,是一条暖心路,更是一条通往民心之路。

根据合肥市轨道交通建设总体规划,合肥骆岗生态公园市政配套工程一期黄河路站于2021年5月开工建设,时至11月底,因施工需要,将对黄河路、包河大道等相关道路采取全封闭及部分封闭措施。

老包河大道东边小区群众出行全部绕行,特别是在西安路学校就读的孩子们上学需要绕行两公里才可到校,群众反映强烈。针对这一问题,社区党委高度重视,一方面召集党员代表、群众代表,听取他们的民声民意,另一方面积极联系辖区一建筑工程公司给予资助施工。

最终,在社区党委的带领下,多方合力达成了修建便道的意向。在便道修建期间,社区党委多次派专人跑现场勘察最优路线、协调占用群众菜地等问题,最终一条直达黄河路、长约300米的砂石路修成了。

如今,修成的便道可以让行人、电动车、三轮车、小型轿车通行,便道大大缩短了大家绕行的距离,也为上班的大人、上学的孩子们节约了宝贵的时间,群众为此拍手称赞。如今,修成的便道也成了群众与政府之间的纽带,拉近了民心的距离,是政府将为民办好事抓细、抓实、抓到位的最好证明。

新的一年已拉开序幕,骆岗社区党委将继续坚持从实际出发,切实解决好群众最为关心的问题,从而不断增强群众的幸福感、满足感、获得感。

“皖”家有爱 书香皖韵

由安徽省妇女儿童活动中心(安徽省家庭教育指导中心)联合合肥市庐阳区安泰社会工作服务中心合作的“皖”家有爱亲子实践项目启动以来,分别在省妇儿中心、上派镇肥光社区、七里塘张洼社区、瑶海社区站北社居委、方兴社区瑞园居民区、口罩之家中途宿舍开展,旨在普及科学的亲子阅读理念和方法,提升亲子阅读质量,加强亲子互动,缓解和消除亲子矛盾及冲突。

■ 徐菲

快乐童年益路同行 —— “皖爱”亲子志愿暖冬行动

在新春来临之际,安徽省妇女儿童活动中心(安徽省家庭教育指导中心)联合安泰社工,组建“皖爱”亲子志愿服务队,前往口罩之家中途宿舍开展困境癌症儿童慰问行动。通过实地走访和爱心捐赠活动,弘扬奉献、友爱、互助的志愿服务精神。

■ 徐菲

龙河路社区表彰优秀志愿者

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) “志愿服务使我们感到很开心。我们会继续凝心聚力,不断奉献,充分发挥志愿者队伍的作用,进一步提升龙河路社区居民群众的获得感、幸福感、安全感,为建设五好小区、和谐社区作出新的更大贡献!”1月21日下午,合肥市三里庵街道龙河路社区人大代表工作站、社区新时代文明实践中心举行2021年度社区志愿者表彰大会。

此次表彰的社区优秀志愿者主要是积极参与社区便民服务活动的党员志愿者、企业志愿者和居民志愿者。他们表现突出,为社区的发展贡献了自己力量。会上,社区党委书记朱祖翔就2021

年志愿者开展服务活动进行了回顾和总结,为志愿者们在社区工作中发挥的作用给予了充分肯定,向志愿者们表示衷心的感谢。活动现场,社区人大代表对推选出的“优秀志愿者”给予了表彰,为他们颁发荣誉证书及礼品。

“此次表彰,一方面激励辖区表现突出的志愿者继续努力,吸引更多志愿者参与社区建设,另一方面充分发挥党的政治优势和组织优势,以党建引领志愿公益,将志愿精神散落在社区每个角落,形成人人热爱公益、投身公益的良好氛围。”蜀山区第五届人大代表龙河路社区党委书记朱祖翔说道。



近日,合肥市星火社居党委联合安泰社工开展新春糖葫芦DIY主题活动。活动开始前,志愿者讲解了冰糖葫芦的制作过程,现场熬制糖稀。制作过程中,孩子们用山楂、香蕉、草莓等水果串成一个个水果串,再浇糖汁,一串串糖葫芦就做出来啦!

■ 陈忠

美好社区

市场星报

2022年1月25日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com